Data Sheet

2K-Aqua Hardener 2380

Special hardener for 2K-Aqua Silk Matt Enamel 2388, 2K-Aqua Matt Enamel 2390, 2K-Aqua Durakett 2394 and 2K-Aqua Whiteboard 2384



Field of application

For mixing with 2K-Aqua Silk Matt Enamel 2388, 2K-Aqua Matt Enamel 2390, 2K-Aqua Durakett 2394 and 2K-Aqua Whiteboard 2384.

Properties

Special system hardener. The container sizes reflect the mixing ratio.

Material description

Color Colorless

Base material Aliphatic polyisocyanate

Flash point > +61°C

Density Approx. 1.09–1.13 g/cm³

Packaging 125 ml of hardener for 875 ml or 625 ml of base material

500 ml of hardener for 3.5 liters or 2.5 liters of base material

(Base enamel and hardener are supplied separately)

Use

Mixing Before adding the hardener, thoroughly stir the 2K-Agua Silk Matt

Enamel 2388, 2K-Aqua Matt Enamel 2390, 2K-Aqua Durakett 2394 or 2K-Aqua Whiteboard 2384 until even. Mix the base component and hardener in the specified mixing ratio shortly before application. Ensure that the hardener container is completely emptied without residue. Follow the instructions on the 2K-Aqua Silk Matt Enamel 2388, 2K-Aqua Matt Enamel 2390, 2K-Aqua Durakett 2394 or 2K-Aqua Whiteboard

2384 data sheets.

Compatibility Can only be mixed with materials specified in this data sheet.

Application temperature Do not apply at temperatures below +8°C or above a max. of +25°C air,

substrate and material temperature. Take the dew point temperature into consideration. Do not apply unless the temperature is at least 3°C

above the dew point.



Use

Tool cleaning

Clean tools with water and wetting agent immediately after use.

Storage

Store in a cool, dry and frost-free place. Reseal opened containers tightly.

Declaration

Product code

PU30.

Comply with the specifications in the current safety data sheet.

Notes

Further information

Follow the instructions in the data sheets of the products used.

Remark

This data sheet is based on extensive development work and years of practical experience. The translation corresponds to the current German version, in compliance with the German laws, regulations, standards and guidelines. Its content does not constitute a contractual legal relationship. The user/buyer is not released from the responsibility of checking our products to ensure they are suitable for the intended application. In addition, our general terms of business apply.

When a new version of this data sheet with updated information is published, the previous version no longer applies. The current version is available on our website.

Brillux Weseler Straße 401 48163 Münster GERMANY Phone +49 251 7188-0 Fax +49 251 7188-105 info@brillux.de www.brillux.com

